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ШЛЯХИ РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ В УМОВАХ ВІДНОВЛЕННЯ 

ЕКОНОМІКИ    
 

Сталий розвиток сільських територій – це одна із основних задач 

територіальної громади. Розв’язання економічних завдань необхідно 

починати з аграрної сфери, оскільки вона є тим комплексним складним 

структурним об’єктом, який посідає важливе місце в стратегії розвитку 

економіки територіальної громади.  

Сільська територія являє собою площу земельних угідь та розміщена 

на ній поселенська мережа з соціальною та виробничою інфраструктурою, 

відповідною чисельністю населення, яке зайняте у виробництві, його 

обслуговуванні та соціальній сфері.  

Сільська територія Полтавської області є складним і багатогранним 

соціально-еколого економічним об’єктом, який характеризується 

сукупністю таких ознак та елементів: площею земельних ресурсів, кількістю 

проживаючого населення, природними і екологічними ресурсами (ґрунтові, 

водні, рослинний і тваринний світ, інше), обсягами і структурою 

виробництва, об’єктами соціальної інфраструктури, органами місцевого 

самоуправління.  

При цьому сталий розвиток сільських територій Полтавської області 

являє собою процес якісних змін, спрямованих на стабільне соціально-

економічне зростання цих територій, підвищення ефективності сільської 

економіки, рівня зайнятості та якості життя населення на основі реалізації 

комплексу економічних, соціальних і екологічних заходів державного та 

місцевого рівня.  

Функції сільських територій різноманітні та полягають у такому: 

– виробнича функція –  задоволення потреб суспільства в 

продовольстві та сировині, продукції для різних галузей та видів 

господарської діяльності; 

– соціально-демографічна функція – відтворення сільського населення, 

забезпечення сільського господарства та інших галузей економіки 

трудовими ресурсами, значним людським капіталом;  

– культурна та етнічна функція – зберігання самобутньої національної 

культури, народних традицій, звичаїв, обрядів, фольклору, досвіду ведення 

сільського господарства та освоєння природних ресурсів, охорона пам’яток 

природи, історії та культури, розташованих на сільських територіях; 
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– екологічна функція –  підтримання екологічної рівноваги в аграрних 

регіонах та на всій території країни, утримання заповідників, заказників, 

національних парків та ін.; 

–  рекреаційна функція –  створення умов для відновлення здоров’я і 

відпочинку міського та сільського населення. 

Основними чинниками формування та функціонування сільських 

територій є: регіональні (ресурсні, чинники місця розміщення, умови 

розвитку; функціональна сумісність різних видів діяльності на певній 

території); управлінські, що включають рішення та обгрунтування щодо 

стратегій розвитку сільських територій; самоорганізації. При цьому сільські 

території мають певні обмеження ефективного розвитку та функціонування, 

зокрема, невисока густота населення та територіальна віддаеність від 

адміністративних центрів.  

Політика розвитку сільських територій Полтавської області повинна 

складатися із трьох великих частин: підтримки сільськогосподарських 

виробників, захист довкілля та підтримки комплексних проектів розвитку 

сільської інфраструктури. 

Основними концептуальними засадами сталого розвитку сільських 

територій Полтавської області є: 

– створення на сільських територіях господарських систем, що само 

розвиваються на підставі формування економічного обороту місцевих 

ресурсів; 

 – розвиток місцевого самоврядування; 

– підвищення привабливості проживання населення на сільських 

територіях; 

– підвищення конкурентоспроможності сільських територій.  

Таким чином, під розвитком сільських територій Полтавської області  

доцільно розуміти стабільний розвиток сільського співтовариства, що 

забезпечує: підвищення ефективності сільської економіки; стабільне 

відтворення сільського населення; упорядкування інженерно-технічних та 

санітарно гігієнічних норм території; забезпечення зайнятості сільського 

населення; підвищення рівня життя сільського населення; збереження 

культури і традицій; розбудову соціальної інфраструктури; раціональне та 

еколого безпечне використання ресурсів. 
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